

В Юрьянском районе стартовал месячник безопасности



В образовательных учреждениях Юрьянского района, по сложившейся традиции, в начале каждого учебного года проходят открытые уроки на тему пожарной безопасности, которые проводят сотрудники пожарного надзора и Юрьянского местного пожарно-спасательного гарнизона.

На этих занятиях сотрудники МЧС напоминают ребятам о правилах пожарной безопасности и правилах поведения в условиях чрезвычайных ситуаций. Проведение таких уроков направлено, в первую очередь, на формирование культуры безопасности у молодого поколения и отработку практических навыков поведения при возникновении пожара.

В течение первого учебного месяца с руководителями, педагогическим составом и учащимися проводятся инструктажи и практические занятия по изучению требований безопасности с отработкой практических действий, дни открытых дверей в пожарных частях и другие мероприятия.

Проведение таких дней пожарной безопасности не просто даёт детям необходимые знания, но и позволяет формировать у них представление о пожароопасных предметах, прививать навыки правильного обращения с огнём и, самое главное, обучить алгоритму действий при обнаружении пожара, тем самым устраняя угрозу здоровью детей и их жизни.

Информация - ГУ МЧС по Кировской области